

国际金融市场最新播报

Table with columns: 股票市场, 期货, 贵金属, 农产品, 外汇. Lists various market indices and their changes.

欧洲英国加拿大央行维持利率不变

证券时报记者 吴家明

本报讯 昨日英国央行、欧洲央行及加拿大央行相继宣布,维持各自的基准利率分别于0.5%、1%和0.25%不变。

加拿大央行此次依然重申了4月降息时所作出的在2010年第二季度末之前将利率维持在该水平不变的承诺。

欧洲央行行长特里谢昨日在会后声明中表示,近期经济的确出现了改善,最新调查显示继两个季度负增长之后,欧元区的GDP降幅将逐步缩小。

多数分析师表示,欧洲央行的利率已见底,至少到明年年底将一直维持不变。

英国央行方面,除了维持利率不变,还连续第4个月维持此前1250亿英镑的债券购买规模不变。

法国巴黎银行的分析师表示,对于英镑而言,英国央行任何“出其不意”的举动都将导致英镑汇率大幅回调。

近期,英国出炉的多项经济数据的确有回暖之意,英国5月份服务业指数出现一年以来的首次上升。



虽然欧洲央行和英国央行维持利率不变的消息符合市场预期,但欧元和英镑均一度出现大幅下跌。图中人物为欧洲央行行长特里谢。

不啻IMF反对 冰岛降息100基点

证券时报记者 吴家明

本报讯 昨日,利率高居全球主要经济体之首的冰岛没有听从国际货币基金组织(IMF)的劝告。

这是从去年11月IMF提供51亿美元的紧急贷款以来,冰岛央行进行的第四次降息。

表示,降息将对冰岛的通胀产生影响,并使冰岛克朗继续疲软。

力抗经济衰退 俄罗斯降息50基点

证券时报记者 吴家明

本报讯 昨日,俄罗斯央行宣布将基准利率从12%下降至11.5%。

俄罗斯自今年4月开始放松货币政策,借此鼓励国内商业银行发放更多贷款,并将资金注入实体经济。

俄罗斯经济发展部长纳比乌林娜表示,由于消费需求及投资双双下降,俄罗斯经济要到今年底或明年年初才会开始复苏。

表示,降息将对冰岛的通胀产生影响,并使冰岛克朗继续疲软。

IMF此前预计,冰岛经济有望于明年开始复苏,冰岛大型银行的重组或于今年夏天完成。

俄罗斯经济发展部预计今年俄罗斯经济将萎缩6%至8%,为金融危机以来对俄罗斯经济最悲观的预测之一。

国际货币基金组织(IMF)本周也表示,IMF将下调对俄罗斯的经济增长预期,将从负的6%调整为负的6.5%。

花旗3日把俄罗斯股市的评级从“增持”降为“减持”。

全球过度宽松货币政策拐点迹象已现

证券时报记者 张若斌

昨晚欧洲央行和英国央行分别宣布维持当前1%和0.5%的利率不变,并表示欧洲银行同业拆借市场正在好转。

昨晚,英国央行宣布连续第三个月维持利率在记录低点0.5%不变,并将继续推进其1250亿英镑资产购买计划。

德国总理默克尔罕见地对美联储和英国央行的量化宽松政策提出批评,并称欧洲央行决定购买担保债券是屈从于国际压力。

相比之下,欧洲央行的此次维持利率之举却被视为欧洲央行管理委员会在货币政策上的分歧严重。

过度宽松货币政策已经在全球范围内遭受普遍质疑。自去年10月以来,欧洲央行已通过7次降息将基准利率从4.25%调降至目前的1%。

而英国央行名义上虽然实行了数量化宽松货币政策,但相当谨慎,主要购买了政府担保债券。

事实上,危机以来美联储主导的

伯南克敦促 控制政府财政赤字

据新华社电 美联储主席伯南克3日敦促美国国会和奥巴马政府制定行动战略,以控制不断膨胀的财政赤字。

伯南克当天在国会众议院财政委员会作证时指出,财政赤字得不到控制的最终结果将是投资者信心被侵蚀。

据白宫估计,在今年9月30日结束的本财年年度里,美国政府财政赤字将达到1.8万亿美元。

伯南克表示,尽管这些开支导致财政赤字状况恶化,但政府应对金融危机和帮助企业摆脱衰退的强有力的干预措施是“必要的和适当的”。

摩根士丹利有望率先 脱离政府救助计划

据新华社电 美国资深分析师3日发表研究报告说,在最近成功发行新股筹资20多亿美元之后,摩根士丹利公司很可能成为第一批脱离美国政府“不良资产救助计划”(TARP)的大银行。

美联储日前表示,在被允许偿还政府援助资金以前,接受了压力测试的19家美国大银行“必须成功地证明自己能够在公开的股票市场上筹资”。

高盛集团和美国银行分析师3日发表研究报告说,目前摩根士丹利通过发行新股所筹集的资金总额已远远超过美国监管部门对该公司的增资要求。

美国银行分析师认为,在这种情况下,摩根士丹利很可能率先走出TARP。

高盛集团分析师则预计,摩根士丹利可能会在6月底之前偿还通过TARP获得的政府100亿美元救助贷款。

韩国将成经合组织中 经济复苏最强劲国家

据新华社电 经济合作与发展组织(OECD)4日发布报告说,韩国经济已经触底,并有望成为该组织成员国中复苏最为强劲的国家。

经合组织是根据反映未来6个月内经济前景的综合先行指数(CLI)作出上述预测的。3月份韩国综合先行指数从前一个月的94.6升至96.8。

综合先行指数考量了一国的工业产出、住房和金融市场环境以及国内生产总值等主要指标。

报告显示,经合组织成员国平均综合先行指数3月份为92.2,比前一个月下降0.2。

应对高失业率 欧盟开出190亿欧元大单

证券时报记者 吴家明

本报讯 失业问题俨然成为全球经济复苏的主要障碍,4月份欧元区的失业率创下近10年来新高。

当地时间3日,欧盟委员会提出一份名为“共担就业责任”的建议草案,以应对因经济衰退而不断攀升的失业率。

金用于创造新的就业机会和提高工人技能。

据悉,欧盟委员会将从其社会基金和全球调整基金中划拨这笔款项,拟在今明两年内支持成员国的创业工程。

该委员会还计划在欧洲投资银行和其它金融机构的支持下,创建一个

小额贷款机构,为不能从正常渠道获得贷款的小型企业和个人创业提供贷款。

欧盟委员会主席巴罗佐在新方案公布后举行的新闻发布会上表示,许多人被失业问题缠身,欧盟不能坐视不管。

其实早在5月8日,欧盟就曾召开过有关促进就业的峰会,提出了一系列促进就业的指导性原则。

此外,有消息指出,欧盟委员会援引一项研究结果显示,欧盟打算到2020年时,使风能或太阳能等新能源占能源消费的比重提升至20%。

深圳大通实业股份有限公司 关于公司恢复股票上市进展情况的提示性公告

浦银安盛精致生活灵活配置混合型证券投资基金基金合同生效公告